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STAZIONE UNICA APPALTANTE DELLA PROVINCIA DI TREVISO – AREA BENI E SERVIZI
VERBALE N. 2 DEL 27.11.2023

GARA EUROPEA A PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’APPALTO DEL SERVIZIO DI
GESTIONE ORDINARIA, ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE VOLONTARIA E

COATTIVA DEL CANONE PATRIMONIALE DI AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE
PUBBLICITARIA, IVI COMPRESO IL SERVIZIO DELLE PUBBLICHE AFFISSIONI E SERVIZIO DI

ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE COATTIVA DI IMPOSTA COMUNALE
SULLA PUBBLICITÀ DEL COMUNE DI ODERZO (TV) 
PER IL PERIODO DAL 01.01.2024 AL 31.12.2028

CIG: A01F63E770 

Visto il verbale n. 1 del 27.11.2023, relativo alla seduta pubblica della procedura aperta di cui al

Bando di Gara prot.  n. 63212 del 24.10.2023, finalizzata all'affidamento del servizio di gestione

ordinaria, accertamento, liquidazione e riscossione volontaria e coattiva del canone patrimoniale di

autorizzazione o esposizione pubblicitaria (da ora CPEP), ivi  compreso il  servizio delle pubbliche

affissioni anche digitali (da ora DPA), il servizio di accertamento, liquidazione e riscossione coattiva di

imposta comunale sulla pubblicità (da ora ICP) del Comune di Oderzo per il periodo dal 01.01.2024

al  31.12.2028, approvato con determinazione a contrarre  n. 847 del 23.10.2023  del medesimo

Comune;

L’anno 2023 (duemilaventitré), in questo giorno di lunedì 27 (ventisette) del mese di novembre

alle  ore  10:08,  nella  sala  gare  della  Stazione  Unica  Appaltante  –  Area  Beni  e  Servizi  sita

nell'edificio n. 2  della Provincia di Treviso, in Via Cal di Breda n. 116, si procede, in seduta

pubblica, alle operazioni di gara;

Dato atto che nella seduta pubblica sopracitata è stata dichiarata l'ammissione con inversione

procedimentale, dell’unico operatore economico:

- ABACO S.P.A. di Padova - PI 02391510266 

Si  insedia  la  Commissione  giudicatrice  nominata,  dopo  la  scadenza  del  termine  per  la

presentazione delle offerte,  con atto del Coordinatore della SUA Area beni e Servizi - prot. n.

70066 del 24.11.2023, i cui componenti hanno dichiarato l’assenza di cause di incompatibilità, di

astensione e di insussistenza di situazioni di conflitto di interessi  ai sensi dell’art. 93, comma 5,

e art. 16 del D.Lgs. n. 36/2023 e così composta:

- Dott. Davide Della Coletta -  Funzionario con incarico EQ –  Responsabile del Servizio Affari

Generali, Demografici, Cultura del Comune di Oderzo, Presidente;
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-  Dott.ssa Chiara Nardo - Funzionario con incarico EQ  – Responsabile del Servizio Tributi del

Comune di Oderzo, componente;

- Dott.ssa Nidia Rossetto - Funzionario amministrativo del Comune di Oderzo, componente;

- Dott.ssa Annalisa Zago Specialista amministrativo Funzionario dell’ufficio Segreteria Generale

della Provincia di Treviso, Segretario verbalizzante.

I  Commissari  sono  collegati  in  videoconferenza  mentre  il  Segretario  Verbalizzante  opera  in

presenza. Assiste alla seduta la dott.ssa Stella Zecchi, Specialista procedure di gara del Settore

Affari Legali, Contratti, Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della Provincia

di Treviso: quali uditori sono in presenza la dott.ssa Barbara Parissenti Specialista procedure di

gara  del  Settore  Affari  Legali,  Contratti,  Provveditorato  e  Stazione  Appaltante,  Sistemi

Informatici della Provincia di Treviso e la dott.ssa Liliana Damian istruttore amministrativo del

settore Affari Legali, Contratti, Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della

Provincia di Treviso.

La  seduta  pubblica  si  svolge  mediante  collegamento  in  videoconferenza  a  mezzo  ZOOM

MEETINGS dalla postazione di lavoro della sala gare, come disposto al punto 19 del Disciplinare

di Gara e  come da Avviso prot. n. 70058 del 24.112023 comunicato ai concorrenti tramite la

piattaforma regionale SINTEL: gli Operatori economici sono stati informati della possibilità di

partecipare alla seduta pubblica, previa richiesta di poter assistere alla medesima mediante

l'applicativo stesso.

E’ collegata in modalità di videoconferenza la Sig.ra Lucia Marangon delegata dalla ditta ABACO

S.P.A. di Padova.

Il  Presidente della Commissione comunica quali operazioni  saranno espletate nella seduta in

corso: si procederà all’apertura della busta telematica “B” – Offerta Tecnica - presentata dalla

concorrente; in successiva seduta riservata, la Commissione giudicatrice procederà all’esame

dell’offerta tecnica, secondo i criteri di valutazione previsti che determineranno l’attribuzione

del relativo punteggio, come specificato dal Disciplinare di gara.

Successivamente, in seduta pubblica, la Commissione darà lettura dei punteggi già riparametrati

attribuiti all’offerta tecnica e darà atto dell'eventuale esclusione dalla gara; procederà quindi

all’apertura  della  busta  telematica  “C”,  contenente  l'offerta  economica  presentata,  con

contestuale  attribuzione  dei  relativi  punteggi  e  darà  immediata  lettura  della  somma  dei

punteggi relativi all'offerta tecnica e all'offerta economica. 

Si  procede  quindi  all’apertura  dalla  piattaforma  Sintel  della  busta  “B”  –  Offerta  Tecnica”

presentata dalla concorrente.

La Commissione riscontra che la  concorrente ha correttamente presentato la documentazione

tecnica  prescritta  dal  Disciplinare  di  Gara,  costituita  dalla  “scheda  punteggi  tecnici”,  con

allegate le relazioni ivi richieste e dà atto pertanto che viene ammessa alla successiva fase di

esame e valutazione dell’offerta tecnica, da svolgersi in seduta riservata. 
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A  questo  punto  viene  comunicato  alla  delegata  dell’operatore  economico  che  i  lavori

riprenderanno in seduta pubblica in tarda mattinata e la stessa chiede di essere ricontattata

telefonicamente per poter assistere: preso atto che nessuna osservazione viene presentata, alle

ore 10:13, la Commissione termina la seduta pubblica.

Le  operazioni  proseguono  in  seduta  riservata:  il  Presidente  della  Commissione  illustra  le

modalità di valutazione come stabilite dal Disciplinare di Gara e dispone di inviare ai membri di

Commissione l’offerta tecnica presentata dalla concorrente, tramite copia dei documenti digitali

scaricati dalla piattaforma Sintel.

Il  Presidente  ricorda  che  la  Commissione  procederà  alla  valutazione  dell'offerta  tecnica  e

dell'offerta economica come indicato all’art. 18 del Disciplinare: copia del Disciplinare di gara,

del capitolato speciale per i servizi in esame e dell’offerta tecnica sono a disposizione di ciascun

componente la Commissione giudicatrice. 

La Commissione procederà all'assegnazione dei punteggi in base ai criteri di valutazione, criteri

motivazionali  /  lista  scelte e  secondo  i  metodi  di  attribuzione  dei  coefficienti  e  formule

punteggio indicate agli artt. 18, 18.1, 18.2, 18.3, 18.4 del Disciplinare di Gara, le cui tabelle

vengono integralmente qui richiamate.

Il Presidente ricorda altresì che ogni Commissario provvederà, in base ai criteri motivazionali

indicati per ciascuno degli elementi qualitativi, ad attribuire discrezionalmente un coefficiente

da 0 a 1 sulla base dei seguenti parametri:

Valore del 
coefficiente

Giudizio della Commissione

0 Non valutabile contenuti assenti

0,10 Del tutto 
inadeguata

i contenuti oggetto di valutazione vengono semplicemente richiamati

0,20 Inconsistente indicato qualche contenuto, ma non articolato e/o qualitativamente 
inconsistente

0,30 Gravemente 
insufficiente

contenuti limitati, scarsamente articolati e/o quantitativamente inconsistenti

0,40 Insufficiente contenuti limitati, articolati in modo frammentario e/o quantitativamente poco
consistenti

0,50 Scarsa contenuti modesti, con articolazione non ancora sufficiente e/o 
quantitativamente poco consistenti

0,60 Sufficiente contenuti pertinenti, anche se essenziali, descritti in modo abbastanza chiaro e 
ordinato ma quantitativamente poco consistenti

0,70 Discreta contenuti pertinenti, descritti in modo chiaro e abbastanza articolato e/o 
quantitativamente abbastanza consistenti

0,80 Buona contenuti esaurienti, descritti in modo chiaro e articolato e/o 
quantitativamente abbastanza consistenti

0,90 Molto buona contenuti esaurienti e approfonditi, descritti in modo chiaro e completo e/o 
quantitativamente consistenti

1 Ottima contenuti esaurienti e approfonditi, descritti in modo chiaro, completo e 
dettagliato e/o quantitativamente molto consistenti

I Commissari possono esprimere anche coefficienti intermedi centesimali, qualora la proposta sia

valutata intermedia tra i parametri sopra indicati. 
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Agli elementi tabellari (di cui ai numeri 6 e 8) cui è assegnato un punteggio nella colonna “T”

della tabella del Disciplinare,  il relativo punteggio è assegnato, automaticamente e in valore

assoluto, sulla base della presenza o assenza nell’offerta, dell’elemento richiesto.

I Commissari leggono le relazioni tecniche formulate dalla concorrente in gara e procedono a

confrontarsi  sulle  rispettive  valutazioni:  al  termine della  valutazione ognuno dei  Commissari

procede con l’attribuzione dei coefficienti.

Il coefficiente da 0 a 1 espresso da ciascun Commissario per gli elementi qualitativi viene tra-

scritto in un foglio di calcolo che determina la media dei coefficienti attribuita. 

La Commissione, completata la valutazione della proposta tecnica formulata dalla concorrente

in gara, procede a trascrivere in un foglio elettronico, i punteggi medesimi: la sommatoria dei

punteggi assegnati è riassunta nell’allegata scheda punteggi tecnici, che forma parte integrante

e sostanziale del presente verbale.

In ottemperanza a quanto stabilito nel Disciplinare di Gara si procede quindi alla verifica che la

concorrente abbia superato la soglia minima di sbarramento, pari a 40,00 punti per il punteggio

tecnico complessivo: la Commissione giudicatrice dà atto che la concorrente viene ammessa alla

fase successiva di gara. 

Al fine di garantire l’equilibrio stabilito, in sede di progettazione della gara, tra la valutazione

dell’offerta tecnica e quella dell’offerta economica, i punteggi tecnici attribuiti dalla Commis-

sione per singolo criterio vengono riparametrati utilizzando la modalità già dichiarata nel disci-

plinare di gara al punto 18.4. I punteggi così ottenuti vengono riassunti nell’allegata scheda pun-

teggi tecnici prima riparametrazione, che forma parte integrante e sostanziale del presente ver-

bale. In ottemperanza a quanto stabilito nel Disciplinare di Gara si procede quindi, con il suppor-

to del foglio di calcolo, alla seconda riparametrazione del punteggio medesimo, come riassunto

nell’allegata scheda punteggi tecnici seconda riparametrazione, che forma parte integrante e

sostanziale del presente verbale.

Alle ore 12:15 il Presidente dichiara chiusa la seduta riservata.

Alle ore 12:19 si procede in seduta pubblica per comunicare i punteggi attribuiti all'offerta tecni-

ca ed aprire la busta con l’ offerta economica.

Assiste alla seduta la dott.ssa Stella Zecchi, Specialista procedure di gara del Settore Affari Le-

gali, Contratti, Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della Provincia di Trevi-

so: quali uditori sono in presenza la dott.ssa Barbara Parissenti Specialista procedure di gara del

Settore Affari Legali, Contratti, Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della

Provincia di Treviso e la dott.ssa Liliana Damian istruttore amministrativo del settore Affari Lega-

li, Contratti, Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della Provincia di Treviso.

E’ collegata in modalità di videoconferenza la Sig.ra Lucia Marangon delegata dalla ditta ABACO

S.P.A. di Padova.

Il Presidente, preliminarmente, comunica che la Commissione ha concluso la fase di valutazione

dell’ offerta tecnica e che i punteggi attribuiti alla concorrente in gara sono stati trascritti in un
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foglio elettronico, che viene proiettato sullo schermo collocato in sala e condiviso con i parteci-

panti alla videoconferenza.

Come previsto dal Disciplinare di gara all’offerta economica è attribuito un coefficiente, variabi-

le da zero ad uno, tramite la formula  “quadratica”, come indicato nella tabella di cui al punto

18.3 del Disciplinare.  

Si procede quindi: 

• alla lettura ad alta voce dei punteggi tecnici ottenuti dalla concorrente, prima e dopo le

riparametrazioni;

• a rendere noto che la concorrente ha superato la soglia di sbarramento prestabilita;

• ad eseguire, nella piattaforma SINTEL, gli steps richiesti dalla  fase di valutazione dell’

offerta tecnica, completando tutti i passaggi richiesti dal sistema per poter passare alla

successiva fase di valutazione dell’offerta economica; 

• all'apertura della busta telematica “C “- OFFERTA ECONOMICA della concorrente;

• a dare lettura ad alta voce del ribasso percentuale sull'importo stimato a base di gara per

il periodo certo dal 01.01.2024 al 31.12.2028;

• a trascrivere, con il supporto del foglio elettronico, il ribasso percentuale offerto, come

riportato nella scheda punteggi tecnici ed economici; 

• a calcolare i punti attribuiti per la parte economica, effettuando la sommatoria con il

punteggio tecnico, determinando il punteggio complessivamente attribuito.

La Commissione giudicatrice, poiché non ricorrono i presupposti per la verifica di congruità,

serietà,  sostenibilità  e  realizzabilità  di  cui  all'art.  110,  del  D.Lgs.  n.  36/2023 seleziona

l’operatore  economico  ABACO  S.P.A.  di  Padova quale  miglior  offerente  e  rimette  al  R.U.P.

l'eventuale verifica di congruità dell’offerta, ove necessaria in conformità a quanto previsto dal

punto  n.  23  del  Disciplinare  di  Gara.   La  Commissione  giudicatrice  dispone,  infine,  di

trasmettere al R.U.P. tutti gli atti e i documenti di gara ai fini dei successivi adempimenti.

Preso atto che nessuna osservazione viene presentata dai presenti, alle ore 12:27, la Commissio-

ne termina la seduta pubblica.

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto dai componenti della Com-

missione giudicatrice e dal Segretario verbalizzante, qui di seguito ed a margine degli altri fogli

contenenti la schede punteggi che formano parte integrante e sostanziale del presente verbale.

IL PRESIDENTE

F.to Dott. Davide Della Coletta 

IL COMMISSARIO

F.to Dott.ssa Chiara Nardo 

IL COMMISSARIO

F.to Dott.ssa Nidia Rossetto

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE

F.to Dott. ssa Annalisa Zago
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SERVIZIO DI GESTIONE ORDINARIA, ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE VOLONTARIA E COATTIVA DEL CANONE PATRIMONIALE DI AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA DEL COMUNE DI ODERZO -  punteggi tecnici

PUNTEGGI TECNICI DITTA ABACO SPA

OFFERTA TECNICA – Max. 85 punti

1

0,80 0,90 0,80

0,83

10 8,33

2

0,80 0,90 0,90

0,87

10 8,67

3

0,90 0,80 0,70

0,80

10 8,00

4

0,90 1,00 0,90

0,93

10 9,33

5

0,70 0,90 0,80

0,80

10 8,00

6

5 5,00

7

0,90 0,80 0,80

0,83

10 8,33

8

IMPIANTI DI AFFISSIONE DA SOSTITUIRE 10 punti: oltre 5 impianti

10 10,00

9

0,60 0,60 0,70

0,63

10 6,33

PUNTEGGIO TECNICO TOTALE 72,00

SOGLIA DI SBARRAMENTO 40

PUNTEGGIO TECNICO AMMESSI AMMESSO

ORGANIZZAZIONE ED ESPERIENZA DELL’IMPRESA E DELLE FIGURE DI RIFERIMENTO NEI RAPPORTI CON L’ENTE

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax dove PMAX =

ORGANIZZAZIONE ED ESPERIENZA DELL'IMPRESA NELLA GESTIONE DEL CONTENZIOSO RELATIVO AI TRIBUTI LOCALI E 

CANONI PATRIMONIALI E NEL SUPPORTO AGLI ENTI PER REDAZIONE DI ATTI DI NATURA REGOLAMENTARE

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax dove PMAX =

SEDE OPERATIVA - RECAPITO

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX =

MODALITA' DI ACCESSO IN VIA TELEMATICA DA PARTE DELL'UTENZA

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX =

CONTRASTO AL FENOMENO DELL'ABUSIVISMO E CONTROLLO SUL TERRITORIO

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 

DISPONIBILITA’ SUL WEB DI UNA CHAT BOX INTERATTIVA

(max 5 punti)

5 punti : disponibilità e operatività entro 
20 gg dall'avvio

MODALITA' E TEMPI DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI AFFISSIONE

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 

PROPOSTE DI MIGLIORAMENTO DEL SERVIZIO E ALTRI INVESTIMENTI DEDICATI

(max punti 10)

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 



SERVIZIO DI GESTIONE ORDINARIA, ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE VOLONTARIA E COATTIVA DEL CANONE PATRIMONIALE DI AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA DEL COMUNE DI 
ODERZO - punteggi tecnici dopo 1^ ripara

PRIMA RIPARAMETRAZIONE DITTA ABACO SPA

1

8,33

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 8,33

formula: Pi= CiXPmax dove PMAX = 10 10,00

2

8,67

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 8,67

formula: Pi= CiXPmax dove PMAX = 10 10,00

3

8,00

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 8,00

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 10 10,00

4

9,33

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 9,33

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 10 10,00

5

8,00

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 8,00

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 10 10,00

6 5 5,00

7

8,33

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 8,33

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 10 10,00

8 IMPIANTI DI AFFISSIONE DA SOSTITUIRE 10 10,00

9

6,33

Ci= mc dove *mc è la media dei coefficienti, variabili tra zero e uno, attribuiti discrezionalmente dalla Commissione Giudicatrice 6,33

formula: Pi= CiXPmax   dove PMAX = 10 10,00

PUNTEGGIO TECNICO TOTALE 85,00

1. OFFERTA TECNICA – Max. 85 punti

ORGANIZZAZIONE ED ESPERIENZA DELL’IMPRESA E DELLE FIGURE DI RIFERIMENTO NEI RAPPORTI CON L’ENTE
(max punti 10)

ORGANIZZAZIONE ED ESPERIENZA DELL'IMPRESA NELLA GESTIONE DEL CONTENZIOSO RELATIVO AI TRIBUTI LOCALI E CANONI 
PATRIMONIALI E NEL SUPPORTO AGLI ENTI PER REDAZIONE DI ATTI DI NATURA REGOLAMENTARE
(max punti 10)

SEDE OPERATIVA - RECAPITO
(max punti 10)

MODALITA' DI ACCESSO IN VIA TELEMATICA DA PARTE DELL'UTENZA
(max punti 10)

CONTRASTO AL FENOMENO DELL'ABUSIVISMO E CONTROLLO SUL TERRITORIO
(max punti 10)

DISPONIBILITA’ SUL WEB DI UNA CHAT BOX INTERATTIVA
(max 5 punti)

MODALITA' E TEMPI DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI AFFISSIONE
(max punti 10)

PROPOSTE DI MIGLIORAMENTO DEL SERVIZIO E ALTRI INVESTIMENTI DEDICATI
(max punti 10)



SERVIZIO DI GESTIONE ORDINARIA, ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE 
VOLONTARIA E COATTIVA DEL CANONE PATRIMONIALE DI AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE 

PUBBLICITARIA DEL COMUNE DI ODERZO - punteggi tecnici dopo 2^ ripara

SECONDA RIPARAMETRAZIONE DITTA ABACO SPA

PUNTEGGIO TECNICO - max punti = 85 85,00

punteggio più alto attribuito in gara prima della riparametrazione 85,00

PUNTEGGIO RIPARAMETRATO 85,00



SERVIZIO DI GESTIONE ORDINARIA, ACCERTAMENTO, LIQUIDAZIONE E RISCOSSIONE VOLONTARIA E 
COATTIVA DEL CANONE PATRIMONIALE DI AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA DEL 

COMUNE DI ODERZO - punteggi tecnici ed economici

DITTA ABACO SPA

PUNTEGGIO TECNICO RIPARAMETRATO 85,00

PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti 15)

1

8,562

8,562

1,000

15 15,00

TOTALE PUNTEGGIO 100,00

GRADUATORIA 1

Ribasso percentuale sull'importo stimato a base di gara 

per il periodo certo dal 01.01.2024 al 31.12.2028 pari ad 

Euro 175.140,00 (IVA esclusa)

Ci= (R finale i/R finale max)α

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

R finale i = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

R finale max = ribasso dell’offerta più conveniente
α = parametro di concavità della curva pari a 0,2

Pi = CiXPmax dove Pmax =


